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 Майорський Вячеслав Віталійович - переможець 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 

2022», заступник директора з навчально-

виховної роботи, учитель правознавства 

Чорноморського економіко-правового ліцею № 1 

Чорноморської міської ради Одеського району 

Одеської області, кандидат педагогічних наук 

 

Освіта: Одеський національний університет імені І. 

І. Мечникова, 2010 рік. 

 

Педагогічний стаж: 29 років. 

 

Педагогічне кредо: «Серце дитини – як вогонь, 

який завжди зігріває. Серце дитини – як кришталь, 

завдання Учителя – надати можливість йому 

яскраво сяяти».  
 

Компетентнісна освіта, становлення відповідального громадянина, основною цінністю для 

якого є повага до прав людини та принципів демократії, формування в учнів правових 

навичок, на думку Вячеслава Віталійовича, – основа для розвитку Нової української школи. 

 

Учителем визначено, що для організації ефективного навчання учнів правознавства 

потрібна відповідна методика навчання, дієвість якої уможливлюється дотриманням 

сукупності певних взаємопов’язаних методичних умов. Методи, прийоми, форми роботи 

Майорський В. В. узагальнив та окреслив у дисертації на здобуття наукового ступеня 

кандидата педагогічних наук на тему «Методика навчання конституційного права учнів 

профільних класів». Вячеслав Віталійович вважає, що застосування учнями знань і вмінь у 

процесі навчання правознавства може бути як теоретичним (завдання з пояснення фактів, 

явищ, процесів), так і практичним (завдання, спрямовані на зміну/перетворення правової 

інформації). 

 

Майорський В. В. є координатором дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського 

рівня у ліцеї за темою «Формування правової культури учнів загальноосвітнього 

навчального закладу», яка триває з 2009 року; всеукраїнського науково-педагогічного 

проєкту «Формування громадянської компетентності учнів» (2019-2024 роки); 

сертифікованим тренером Програми розвитку ООН (гендерна освіта, з 2010 року), ОБСЄ 

(громадянська освіта, права дитини, з 2014 року), Національного Товариства Червоного 

Хреста України (міжнародне гуманітарне право, з 2017 року), програм «DOCCU. Розвиток 

громадянських компетентностей в Україні» (з 2015 року), «Демократична школа» (з 2018 

року), «Культура добросусідства» (з 2019 року); тренером з медіа грамотності (з 2019 

року), освітньої платформи «Критичне мислення» (з 2018 року); організатором (не) 

конференцій EdCamp; співавтором навчальних програм «Права дитини» для учнів 5 класу, 

«Права людини у вільній країні» для учнів 6 класу, модельних навчальних програм для 



закладів загальної середньої освіти «Історія України. Всесвітня історія. 6 клас», «Вступ до 

історії України та громадянської освіти. 5 клас», які рекомендовані для використання 

Міністерством освіти і науки України, чотирьох методичних посібників з громадянської 

освіти та правознавства. 

 

Учитель є постійним учасником всеукраїнських наукових конференцій та науково-

методичних семінарів з методики навчання суспільствознавчих дисциплін, членом журі 

всеукраїнських олімпіад з правознавства та турнірів юних правознавців, юних філософів. У 

складі експертної групи брав участь в обговоренні Державного стандарту профільної 

освіти. 

 

Як заступник директора організовує та проводить ґрунтовну роботу з підвищення 

професійної майстерності вчителів ліцею. Керує методичною радою, роботою творчих груп 

учителів, допомагає в становленні молодим педагогам, проводить моніторинг освітнього 

процесу. Своїм досвідом педагог ділиться із керівниками освітніх закладів міста та області. 

 


